

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
СВЕРДЛОВСК

20 ДЕК 1963

от . . . . .

г. Свердловск

Газета № . . . . .

# Город чествует актера

Свердловчане уже читали в газетах и слушали по радио очерки о творчестве заслуженного артиста РСФСР Александра Михайловича Матковского. Ему исполнилось 60 лет со дня рождения и 40 лет сценической деятельности. Сто ролей сыграно артистом в трудном и вместе с тем чарующем жанре музыкальной комедии.

Шестьдесят лет. Но и сегодня от игры Александра Михайловича веет свежестью и задором. Позавчера горожане видели его на экранах телевизоров в любимых ролях. А вчера он показывал мастерство в образах матроса Фомы из «Вольного ветра» и официанта Пеликана из «Принцессы цирка» на сцене родного театра, где он проработал 28 лет.

Это была волнующая, душевная встреча любимого артиста со свердловчанами и в то же время

официальное чествование юбилера. Между действиями спектакля на сцену вышел почти весь коллектив театра.

Теплые поздравления, адреса, награды шли от промышленного и сельского обкомов партии и облисполкомов, горкома КПСС и горисполкома, Министерства культуры республики и многих театров, предприятий, учреждений, друзей и товарищей.

И ничего, что юбиляр растрогался, когда отвечал на приветствия. Это было волнение радости за высокую оценку сложного, честного труда.

Но вот Матковский снова на сцене. Он весел и подвижен. Зал дружно аплодирует.

Новых успехов вам, Александр Михайлович, на благородном поприще советского искусства!